

## 军事行动何时结束？北约负责人答复

# 再过两天， 闪人！



□据 中国日报网 新华社

### 1 北约推迟决定利比亚军事行动结束时间

北约官员 26 日说，北约决策机构北大西洋理事会已将原定于 26 日举行的有关利比亚军事行动结束日期的会议推迟到本月 28 日。

这名不愿透露姓名的北约官员在电话中向记者告知会议推迟的消息，但未说明具体原因。外界普遍认为，北约将在这次会议上正式宣布利比亚军事行动结束日期。

北约秘书长拉斯穆森 21 日

说，北约初步决定于 10 月 31 日结束军事行动，而正式决定将在本周内作出。他说，北约在决策过程中将与联合国和利比亚“全国过渡委员会”保持协商。

据报道，利比亚“过渡委”25 日要求北约将其在利比亚的军事行动延长至少 1 个月。美国国防部长帕内塔则表示，北约军事行动可能不会如外界期待的那样迅速结束。

### 2 苏尔特惊现卡扎菲支持者群尸

总计 53 具穆阿迈尔·卡扎菲支持者的尸体 25 日出现在苏尔特一家酒店的花园内。尸体挤成一堆，有明显遭人扫射致死迹象。国际人权组织已介入调查，呼吁利比亚当局彻查这一可能违反人权的事件。

英国《独立报》记者在苏尔特马哈里酒店的海景花园目睹这一尸堆。死者中有人头部中弹，有人背后中弹，有人双手被反铐。

《独立报》报道，这批卡扎菲支持者的死亡时间大约为 10 月 14

日至 19 日，尽管现阶段朝死者开枪者的身份不明，但这家酒店在这一时间段被利比亚当局武装控制。

“人权观察”组织官员 25 日在视察酒店后呼吁利比亚当局调查这一事件。这一非政府机构紧急事务负责人彼得·鲍卡特说：“在这家酒店内发生的事情非常糟糕。如果‘过渡委’无法查清这一事件，那么那些反卡扎菲的武装人员更可以无司法顾忌，为所欲为。”

### 3 赛义夫被证实 试图进入尼日尔

尼日尔军方人士 25 日证实，利比亚前领导人卡扎菲次子赛义夫 24 日夜曾试图穿越利比亚与尼日尔边界线，前往尼北部小城因加勒。

尼日尔军方人士表示，因加勒是赛义夫母亲的老家，在卡扎菲执政期间，赛义夫曾多次前往该地，对那里很熟悉。尼部队正在对与利比亚接壤的整个北部地区进行搜索，防备一切可能发生的事。

24 日，利执政当局一名官员曾披露，赛义夫正准备从利比亚、尼日尔和阿尔及利亚 3 国交界处，持一本假护照逃出国，而卡扎菲政权安全部门主管塞努西正在帮助赛义夫逃亡。不过，这名官员当时也指出，尽管获知情报，但是由于利、尼、阿交界处是广阔沙漠且出境通道很多，因此执政当局武装几乎无法追踪和拦截赛义夫。

#### 延伸阅读

### 保镖称卡扎菲最后成“甩手掌柜”

自 1980 年就开始为卡扎菲工作的达奥是最后陪在他身边的保镖。在卡扎菲乘车逃离苏尔特被北约空袭击中时，达奥就与卡扎菲一同坐在车里。24 日晚，被执政当局抓获的达奥在米苏拉塔讲述了卡扎菲在苏尔特的逃亡生活。

达奥说，就在黎波里易手之前，大约是在 8 月 18 日或 19 日，卡扎菲逃离了首都，在儿子穆塔西姆的陪伴下直接前往苏尔特。在苏尔特期间，卡扎菲一行二十几人住在废弃的房子里，没有电视、电话甚至连电也没有，只能点蜡烛照明，并且每隔 4 天就需要更换住所。达奥表示，在内战中，卡扎菲基本是个“甩手掌柜”。“他并没有在领导战斗，是他的儿子在指挥。他没有计划任何事情，甚至都没有想过要计划一下……他压力很大，而且真的很生气，有时候甚至会发疯，不过多数时候他都是悲伤和气愤。他相信利比亚人民仍然爱他，即使在得知的黎波里被占领之后也是如此”。

达奥透露，在苏尔特期间，除了卡扎菲手里的一部卫星电话，他们与外界基本失去了联系。卡扎菲通过这部卫星电话多次发布录音讲话，号召支持者继续战斗。不过，就是因为这部卫星电话，卡扎菲最终暴露了藏身之处。美国媒体报道称，卡扎菲藏在苏尔特等重要情报其实都是美国空军 RC-135 侦察机搜集的。卡扎菲死前的几周里，美国和法国的无人侦察机一直在苏尔特上空追踪有关卡扎菲卫星电话的信号，从而掌握了他的位置。



# 洛阳博爱眼科医院

## 豫西首家国家三级眼科医院

洛阳博爱眼科医院是豫西地区首家按国家卫生部三级标准设置的眼科医院，总投资 1.2 亿元，开设床位 200 张。这里聚集了豫西地区最具权威的眼科专家，这里以亿元资金全面引进国际一流的高精尖设备，这里以 14000 平方米的博大胸怀容纳现代眼科精英技术，这里为您提供同步国际的诊疗环境和优质服务。

### 飞秒准分子激光治疗中心

独家引进瑞士达芬奇飞秒激光仪，结合“鹰视酷眼”近视治疗设备提供的新一代 Z-LASIK 治疗方式，全程“激光”，无刀手术，为您提供全球顶级的近视治疗平台。

### 斜弱视及小儿眼科治疗中心

中心引进同步国际的检查和治疗设备，开展各种类型斜视及疑难斜视手术及非手术治疗、个性化综合弱视训练、新生儿及婴幼儿眼部筛查及治疗。

### 医学验光配镜中心

是洛阳规模最大的专业验光配镜中心，引进国际一流眼镜加工设备和国内外知名框架和隐形眼镜的品牌，种类齐全，为您量身定制清晰舒适持久的视觉矫正方案。

### 眼底病专业

依托国际一流的设备，资深专家团队可全面开展各类复杂眼底疾病的检查治疗，率先开展光动力治疗 (PDT)，眼底荧光造影检查，该检查被誉为眼底病检查的“金标准”。

### 白内障专业

率先引进国际顶级的德国蔡司手术显微镜和美国爱尔康超声乳化仪，开展冷超乳白内障摘除结合折叠晶体植入，微切口，手术时间短、安全可靠！

### 青光眼专业

青光眼专业组引进超声生物显微镜 (UBM)、美国眼部光学相干断层成像系统 (OCT) 等设备，坚持定期开展各种青光眼科普教育和筛查活动，防治失明，为您守护一生的光明。

咨询电话/63656666

http://www.63656666.com

地址：洛阳市中州中路 213 号（中州中路玻璃厂路口）

QQ 咨询：139919213

市内乘 4、5、9、18、21、26、34、41、48、49、55、56、59、61、86、101 路公交车，洛阳博爱眼科医院下车即到

